

Akár a dobogóra is felléphetnek

Mérlegen a Kondorosi TE labdarúgói

A Kondorosi TE labdarúgócsapata második évét kezdte múlt nyáron az NB III-as bajnokságban. A klub irányítását Kurucz Gyula révén új elnök és új vezetőség vette át, amelynek sikerült együtt tartania az előző évben újoncként is jól szereplő gárdát, így azután reálisnak tűnhetett a cél: az együttesnek az 5-8. hely valamelyikén kell végeznie! A Halász Ferenc vezetőedző által dirigált csapat maradéktalanul elegett tett az elvárásnak, hiszen a pontvadászat felidejében az ötödik pozíciót foglalja el a tabellán, lemaradása pedig mindössze két pont a dobogós Algyóval szemben.

A konkrét helyzeten túl, volt más kérése is a vezetőségnek? – szegedték a hérdést Halász Ferenchez, akivel csapata elmúlt fél éves szereplését taglaltuk.

– Egy újon életében mindig a második év a vizualasztó, hiszen az elsőben a bizonyítási vágy, illetve a kieséstől való félelem plusz energiákat szabadít fel. Mi az előző idényben hatodik helyen végeztünk és mivel keretünk jelentősen nem változott, ezért a cél sem tűnt elérhetetlennek. Ugyancsak kérdés volt az előző évek kitűnő csapatszellemének és jó hozzáállásának megőrzése.

Hogyan tudták le a nyári felkészülést, ami ugye mindennek az alapja?

– Mind a minőségét, mind pedig a létszámot illetően elégedett lehettem. Ennek ellenére kicsit csalódás volt az első két fordulóban elért döntetlen, hiszen azokon a meccseken nekünk állt a zászló. A folytatásban szerencsére túltettünk magunkat a gyengébb rajton és zsinórban négy találkozót megnyertünk. Veretlenül utaztunk Algyóra, ahol sokkolta a csapatot Jansik György korai sérülése.



Álló sor balról: Halász Ferenc vezetőedző, Perei László szponzor, Nagy Béla gyűró, Gombár Attila, Varga Tamás, Hrabovszki Gábor, Dian János, Kiszely György, Lipták Miklós, Pusztai Zsolt, Sárosi János, Ancsin György kapusedző, Benczúr Péter szakosztályvezető, Szabó Katalin (szponzor). Elöl: Kurucz Gyula elnök, Jansik György, Skorka Árpád, Szabó Sándor, Janis János, Varga János, Trnyik György, Udvari Sándor, Adamik Vilmos, Benczúr Norbert.

A fiatal játékos tizedik perc táján lenyelte a nyelvét és csapattársa, Lipták Miklós mentette meg az életét. Ugyanakkor Kiszely és egyetlen kapusunk, Adamik is megsérült, ráadásul egy csomó sárga lappal is „megszórt” bennünket a játékvezető. Nem kerülhetek el a vereséget, a következő mérkőzésen pedig emberünk nélkül léptünk pályára. Azt még hoztuk, de a kis létszám miatt az edzéseken már nem tudtuk megfelelő munkát végezni, ami később erősen kihatott a játékunkra.

Ezek szerint maradt önben hiányérzet?

– Nem azért említettem a sok sérültet és eltűntöt, mert elégedetlen vagyok az őszi teljesítménnyel. Csúpan azért hoztam fel, mert úgy érzem: megfelelő munkával

még több van a csapatban. **– Bizonyára akadnak pozitív és negatív összefoglalók az ősz folyamán. Tudna erre példákat mondani?**

– Mindkét kategóriába egy-egy mérkőzést soroltok. Nagy bravúrunk tartom a Szentés legyőzését, amely kiemelkedik ebből a mezőnyből, s csak nekünk sikerült újítást állnunk. A másik véletlen a Szarvas elleni találkozó jelentette, ahol több játékosunk is mélyen valós tudása alatt focizott.

A bajnokság során miben léptek előre és mi az ami tovább csiszolásra szorú?

– Az elmúlt évhez képest támadójátékunk sokat javult, ez viszont egy kicsit a védekezésünk rovására is ment. A sok kapott gólból azért közrejátszott kapusunk sérülése is. Nem elmarasz-

talni akarom Adamik Vilmost, sőt inkább köszönettel tartozom neki, hogy nem egészen százezredek edzettségi állapotban is rendre a csapat rendelkezésére állt.

Véleménye szerint, tavasszal megtartható a jelenlegi ötödik hely?

– Mindenképpen benne van a csapatban, mi több ma már ez elvárás is. Bizom benne, hogy elkerülnek bennünket a sérülések és az eltűntek, mert abban az esetben a dobogós helyezést sem tartom elérhetetlennek.

Mikor kezdődik meg az együttes felkészülése?

– Január 8-án tartottuk meg az első összejövetelt. Heti hat edzéssel készülünk a márciusi rajtra, s addig kilenc edzőmérkőzést is lejátsszunk megyei ellenfelekkel.

Óriási közönségsiker

Nagyszerű karácsonyi galát rendezett a megyeszékhelyen az ötödik születésnapját ünneplő Hungarotel Torna Club-Fani Aerobik és Fitness szakosztálya. Az Ifjúsági Ház nagytermében megtartott eseményre a házigazdák elküldték meghívóikat valamennyi „jegyzett” megyei fitness és aerobik klubnak. Természetesen a szarvasi Blue-Gym Ae-

robik és Szabadidőport Egyesület sem maradt ki a sorból, amelyet az újdonsült országos bajnok, Somogyi Nikoletta képviselt. Somogyi Zsuzsa tanítványa már a színpadra lépésével óriási közönségsikert aratott, a hangulatot azonban tovább fokozta hibátlanul kivitelezett gyakorlata, amellyel az ob-n is részlegelt az aranyéremre.

Kicsik a különbségek

Lapunkban ezen a héten harmadszor tesszük közre azt a szavazószelvényt, melynek segítségével az olvasók Szarvas város 2002. évi legjobb női, illetve férfi sportolójára adhatják levoksaikat. Örömmel közölhetjük: a játék ezúttal is elnyerte az önkéntesét, hiszen naponta tucatnyi ilyen jellegű levél érkezik szerkesztőségünk címére. Hogy tovább fokozzuk a játék kedvét és az izgalmakat, ezért úgy döntöttünk, hetente közé tesszük a pontverseny aktuális állását, legalábbis a női és férfi élcsoportot.

Nos, a gyengébb nem versenyeiben az első két hét alapján a kosárlabdázó Radics Anna vezet, minimális különbséggel maga mögött tudva az aerobikos Somogyi Nikolettát, valamint a kajakos Krajcsovicz Gyöngyit. Az eddigi szavazatok alapján a férfiakkal sincs nagy eltérés az első négy helyezett között. Itt jelenleg a taekwon-dós Besenyei Ferenc áll az élen, mögötte azonban nagyon kevés lemaradása van a kick-boxos Kovács Csabának, a kézilabdás Beszeny Máténak és a kajakos Urbancsik Endrének.

Korosztályos sakkverseny

Patkó Lajos sakkotkötő szervezésében a Fő Téri iskolában rendezték városi egyéni korosztályos sakkversenyt.

A viadala a szarvasi általános iskolák diákjai mellett Békésszentandrásról és Csabacsüdről is érkeztek gyerekek, így a 7-8. osztályos lányok kivételével valamennyi korosztályban kellő létszámú mezőny ült asztalokhoz. Az egyéni teljesítmények közül két kislány kíváncsok az élre, miután Szűcs Liliána és Molnár Zsuzsanna is százszázalékos eredménnyel nyerték saját kategóriájukat.

Végeredmények. Lányok. 1-2. osztályosok: 1. Kunos Nóra 3,5 pont (Óvóképző Gyakorló Iskola), 2. Szrnka Noémi 1,5 (Szarvas Város Általános Iskolája), 3. Selmeczi Rita 1 (SZVÁI), 3-4. osztályosok: 1. Szűcs Liliána 4 pont (SZVÁI), 2. Hévízi Bianka 3 (Békésszentandrás), 3. Szabó Fruzi-

na 1 (SZVÁI), 5-6. osztályosok: 1. Molnár Zsuzsanna 3 pont (SZVÁI), 2. Farkas Noémi 2 (Csabacsüd), 3. Farkas Beatrix 1,5 (Csabacsüd), 7-8. osztályosok: 1. Hévízi Mariann (Békésszentandrás), 2. Závada Flórián 5 pont (SZVÁI), 2. Kabai Csaba 5 (SZVÁI), 3. Kiszely Márk 4,5 (Csabacsüd), 3-4. osztályosok: 1. Fazekas Tibor 5,5 pont (SZVÁI), 2. Kovács István 4,5 (Csabacsüd), 3. Tóth Nándor 4 (SZVÁI), 5-6. osztályosok: 1. Kurján Erik 6 pont (SZVÁI), 2. Hajdú Sándor 6 (SZVÁI), 3. Kurján Arnold 5 (Békésszentandrás), 7-8. osztályosok: 1. Galla Gábor 3,5 pont (Benka Gyula Ev. Általános Iskola), 2. Gombár Gergő 3 (Csabacsüd), 3. Molnár Tamás 2 (SZVÁI).

Rangadó előtt a kosarasok

Vasárnap folytatják bajnoki szereplésüket az eddig várakozáson felül szereplő szarvasi női kosarasok. Vida Béla együttese a hét utolsó napján a fővárosba utazik, ahol kora délután rangadót vív a Csata DSE gárdájával. A megkülönböztetés ezúttal joggal jár ki a mérkőzésnek, hiszen a Körös-parti csapat hét-ötös győzelmi mutatóval az ötödik helyen várja a folytatást. A házigazda jelenleg a harmadik pozíciót foglalja el és tíz győzelem mellett csupán két alkalommal szenvedett vereséget a bajnokságban, mellékesen – egyedül

B-csoportos résztvevőként – a Magyar Kupában is a legjobb nyolc közé jutott.

Ebből is kitűnik: szarvasi részről bravúrra lenne szükség egy esetleges győzelemhez. Más lapra tartozik, hogy Kondacs Enikőék már nem egyszer bizonyították, képesek borítani az előzetes papírfórmát. Nem kis feyyvertény volt például a Monor legyőzése, ami azóta sem sikerült más csapatnak. De közelebbi példát is említhetünk, hiszen a decemberi utolsó mérkőzésen bravúrszámúba menő diadalt arattak Kecskeméten, ahon-

nan addig senki nem tudta elvinni mindkét pontot. Hátrányt jelenthet viszont, hogy a szarvasiak felkészülése nem volt zavartalan a holtidőben. Vida edző számára nehezebbeket az a kezdőtűs kijelölésénél Kondacs Adrienn hiánya. Az irányító-hátvéd Kecskeméten olyan súlyos bokasérülést szenvedett, hogy karácsony előtt meg kellett műteni, s így hosszú időre harcképtelenné vált. Lehetséges helyettesét már keresik a klubnál, a kérdés csupán az, mikor sikerül megfelelő szintű játékosral pótolni a kieső kulcsmbert.

Új helyen a röplabdázók

Vasárnap felidejéhez érkezik a Szarvasi Röplabdázók Baráti Köre Sport Egyesület által szervezett Fakupa, amit az a csapat hódíthat el, amely a legtöbb pontot gyűjti össze a hat állomásból álló sorozat alatt.

A számítás lényege, hogy az egyes fordulók során a legjobb szarvasi gárda 20 pont zsebel be, a további helyezettek pedig 15, 12, 10, 8, 6, 4, illetve 2 pontot kapnak. A trófeára jelenleg két gárda – a Tanár-Diák és a Vidám Nyerők – pályázik azonos eséllyel, bár az arányok a harmadik fordulót követően bizonyára jelentősen eltolódnak valamelyik fél javára. Hogy melyik együttesnek jön ki jobban a lépés, netán egy harmadik is beleszól majd az elsőség dolgába, azt nem lehet tudni. Biztosnak tekinthető ellenben, hogy a társaság új helyszínre költözik, és a főiskola Kossuth utcai tornaterme helyett, immár a Fő Téri iskola tornacsarnokában játssza le a mérkőzéseket. A helyszínváltás okát nem kommentálták a szervezők, ám annyit tolmácsolnak, hogy minden amatőr szerveződéshat fős vegyes csapatot szívesen látnak, akár a szomszédos településekről is, hiszen ez alkalommal is külön díjazják a résztvevőket.

Az összetett pontverseny állása két forduló után: 1-2. Tanár-Diák, Vidám Nyerők 35-35 pont, 3. Libalapos 24, 4. Gimnázium 18, 5. K. O. 16, 6. Unicum II. 8, 7. Unicum I. 4. A bajnokság 4. fordulóját február 8-án a Fő Téri iskola tornacsarnokában rendezik.

Letelt a téli pihenő

Kéthetes pihenőt követően a visszavágók első fordulójával folytatódik a Csarnok Kupáért kiírt teremlabdarúgó-bajnokság. A „tavaszi idény” nyitó heti programja több érdekes mérkőzést ígér. Azok közül is kiemelkedik az A-csoport rangadója, melyen a második helyen álló Work Metáll a harmadik helyezett Real Madriddal találkozik. Ugyancsak remek derbire van kilátás a B-csoport „ezüstmeccsén” a főiskolások és a Mezőmag Kft. között, valamint a C jelzésű tízes két élcsapata, a ZFC United, illetve az Olimpikon összecsapásán.

Állások. A csoport: 1. Mozzarella Kft. 19 pont (39-28), 2. Work Metáll Kft. 17 (27-22), 3. Real Madrid 16 (43-35), 4. Behát SC 14 (42-34), 5. Régimódi 14 (31-24), 6. Dinamó 14 (22-25), 7. Diamon Horse Kft. 13 (39-29), 8. Gólvágók 12 (37-44), 9. Primó Pizza 6 (29-49), 10. Kartel 4 (25-44). **B csoport:** 1. Bad Boys 25 (33-13), 2. TS Főiskola 20 (45-25), 3. Mezőmag Kft. 18 (37-26), 4. Orange 15 (18-13), 5. Zöldpázsit 13 (29-26), 6. Tűzoltók 12 (27-33), 7. Ördögök 10 (21-31), 8. Szarvas Coop Rt. 6 (26-41), 9. Mucsácsok 6 (22-42), 10. Aramis

FC 1 (20-58). **A heti program.** Január 8., szerda, 20.00: Mezőmag Kft. – TS Főiskola (B), 21.00: Behát SC – Primó Pizza (A), Január 9., csütörtök, 20.00: Zsonglőr – L. S. M. (D), 21.00: Lux-Halász – Bambusz (D), Január 10., péntek, 20.00: Aramis – Tűzoltók (B), 21.00: Bad Boys – Mucsácsok (B), Január 11., szombat, 13.00: Gemini – Esélytelenek (C), 14.00: Kapor – FC Gold (C), 15.00: Ördögök – Szarvas Coop (B), 16.00: Orange – Zöldpázsit (B), 17.00: Brigade Rossonere – Oranje (D), 18.00: Rózsás – Non Profit FC (D), 19.00: Mercatura – Viktória (D), 20.00: Diamond Horse Kft. – Mozzarella Kft. (A), Január 12., vasárnap, 14.00: ZFC United – Olimpikon (C), 15.00: Pálinka FC – Integrál-GOF (C), 16.00: Sörklinika – Hooligans (C), 17.00: Kartel – Dinamó (A), 18.00: Régimódi – Gólvágók (A), 19.00: Work Metáll Kft. – Real Madrid (A).

Hét végi sportműsor

Röplabda
Január 12., vasárnap, 8.30: Fakupa, 3. forduló
Kosárlabda
Január 12., vasárnap, 14.30: Csata DSE – Szarvasi KK

SZAVAZÓSZELVÉNY

Január folyamán három héten keresztül rendszeresen közzé tesszük az alábbi szavazószelvényt, melynek kitöltésével voksolni lehet Szarvas város 2002. évi legjobb női, illetve férfi sportolójára. Választani természetesen csak közülük lehet. A kitöltött szelvényt, illetve szelvényeket a Polgármesteri Hivatal portáján (Szabadság út 25-27.), vagy a városi sportszarnokban lehet leadni 2003. január 31-ig. Kérjük, hogy a borítékra ne felejtsek el ráírni: "Szarvas város 2002. évi legjobb sportolója"

Ki volt Szarvas város legjobb női sportolója 2002-ben?

1.
2.
3.

Ki volt Szarvas város legjobb férfi sportolója 2002-ben?

1.
2.
3.

Név:

Cím:

Csak a lapunkból kivágott szelvényeket tudjuk figyelembe venni a szavazatok összegzésénél.